



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 16/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.
Αριθμ. Απόφ. 161/2012**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων του καταστήματος Τζουβέρα Βασιλικής «Καφενείο» Κωλέττη αριθ. 12»

Στα Τρίκαλα σήμερα την 21^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 36579/15-06-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 4. Τσιάνας Βασίλειος »**
- 5. Τσίνας Δημήτριος »**
- 6. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 7. Μισυρλής Αχιλλέας »**
- 8. Αναστασίου Χρήστος »**
- 9. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος
αντί του κ. Τσιτσιούλας Χρήστος**

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο κ. Κωνσταντός Χρήστος Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων ο οποίος και προσήλθε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την από 14-6-2012 εισήγηση της Δ/νσης Εμπορίου του Τμήματος Αδειοδοτήσεων η οποία έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Ανακλήσεις αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων»

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Τζουβέρα Βασιλική - «Καφενείο» - Κωλέττη αριθ. 12

Ύστερα από μηνύσεις που βεβαιώθηκαν από το ΑΤ Τρικάλων, (τις οποίες σε φωτ/φας επισυνάπτουμε) εισηγούμαστε την ανάκληση αδειών λειτουργίας μουσικών οργάνων για το παρακάτω κατάστημα:

Τζουβέρα Βασιλική - Καφενείο - Κωλέττη 12 (διαπιστώθηκε ότι στις 22-05-2012 και ώρα 04:00 λειτουργούσε εντός του καταστήματος στερεοφωνικό συγκρότημα). Σύμφωνα με την αριθ. 105/2012 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων έχει ανακληθεί η παράταση ωραρίου μουσικής για το συγκεκριμένο κατάστημα.

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 317/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων:

«Σε περίπτωση που υπάρξει μία μήνυση για ηχορύπανση που έχει βεβαιωθεί με ηχόμετρο, το Γραφείο Αδειών Καταστημάτων εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την οριστική ανάκληση της παράτασης του ωραρίου μουσικής του καταστήματος. Επίσης όταν κοινοποιείται στο Γραφείο Αδειών Καταστημάτων μήνυση για υπέρβαση χρονικού ορίου της παράτασης ωραρίου μουσικής, η υπηρεσία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής οριστική ανάκληση της παράτασης ωραρίου μουσικής. Σε περίπτωση, υποτροπής - μετά την οριστική ανάκληση της παράτασης του ωραρίου μουσικής του καταστήματος, το Γραφείο Αδειών Καταστημάτων εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την οριστική ανάκληση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων».

Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσε η υπάλληλος της Δ/σης Εμπορίου κ. Χριστίνα Μαγγουρίτσα.

Με δεδομένο τα όσα ειπώθηκαν κατά την εξέταση του θέματος ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων για το κατάστημα της εταιρίας «Αδάμος Φώτιος & ΣΙΑ Ο.Ε.» - Καφετέρια - Εστιατόριο επί της οδού Στρ. Σαράφη & Χατζηπέτρου, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας την αναβολή και την επανεξέταση του θέματος, με τροποποίηση της αριθ. 317/2011 απόφασης του Δ. Σ. και κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας υπηρεσίας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την εισήγηση της Δ/σης Εμπορίου του Τμήματος Αδειοδοτήσεων, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναβάλλει την λήψη απόφασης περί ανάκλησης άδειας λειτουργίας Μουσικών οργάνων του καταστήματος Τζουβέρα Βασιλική - Καφενείο - στην οδό Κωλέττη 12, για επανεξέταση με τροποποίηση της αριθ. 317/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας υπηρεσίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 161/2012

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα 28 / 06 / 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**